

Comunicat de presă „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria comunei Sotriile anunță semnarea contractului de finanțare nr. **140164/12 12 2022** pentru proiectul **“AMENAJARE PISTA PENTRU BICICLETE, COM. SOTRIILE**. Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni calculate de la data semnării lui de către ultima parte contractuală.

Obiectul acestui Contract de finanțare îl reprezintă acordarea finanțării de către MDLPA pentru implementarea Proiectului nr. C10-I1.4-332, investiție/axa I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete (și alte vehicule electrice ușoare) la nivel local/metropolitan, intitulat: „ **AMENAJARE PISTA PENTRU BICICLETE, COM. SOTRIILE**” care vizează reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate din comuna Sotriile

Indicatorii de proiect sunt: Pista pentru biciclete cu o lățime de minim 2 m în mediul rural, inclusiv extravilan în lungime de 3,24 Km.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, C10 – Fondul Local:
FONDUL LOCAL- COMPONENTA 10 a PNRR .

Titlu apel: PNRR/2022/ **C10-I1.4-332**, intitulat **“Amenajare pistă pentru biciclete, com.Sotriile.”**

Valoarea totală a proiectului este de 1897996,21 lei cu TVA din care 1594954,80 lei valoare eligibilă nerambursabilă fără TVA și 303041,41 lei, valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile prin PNRR. Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Sotriile.

Persoană de contact: Primar- Elena Irina DAVIDESCU

E-mail: elenadavidescu@icloud.com

Tel: 0730150069

Primar,
Elena Irina DAVIDESCU



Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației
finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>